

Erratum

†The online version of this article has been updated since original publication. A notice detailing the changes has also been published.

Cite this article: Harino H, Yamato S (2021). Distribution of antifouling biocides in a coastal area of Tanabe Bay, Japan – Erratum. *Journal of the Marine Biological Association of the United Kingdom* **101**, 215. <https://doi.org/10.1017/S0025315421000187>

First published online: 4 March 2021

Distribution of antifouling biocides in a coastal area of Tanabe Bay, Japan – Erratum

Hiroya Harino and Shigeyuki Yamato

DOI: <https://doi.org/10.1017/S0025315420001381> Published online by Cambridge University Press: 15 February 2021

The publishers apologise that upon publication of this paper the copyright line was listed incorrectly. The correct line should be:

© The Author(s), 2021. Published by Cambridge University Press on behalf of Marine Biological Association of the United Kingdom

The online version of this article has been updated

Reference

Wang S, Hung L, and Liu K (2020) Age and growth of the Japanese butterflyfish *Psenopsis* Harino, H., & Yamato, S. (2021). Distribution of antifouling biocides in a coastal area of Tanabe Bay, Japan. *Journal of the Marine Biological Association of the United Kingdom*, 1–11. doi:10.1017/S0025315420001381

